



В Тосненском районе отцу, подозреваемому в истязании своих детей, избрана мера пресечения



По ходатайству следственного органа мужчине 1975 г.р., подозреваемого в истязании своих детей, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что отец троих детей 7-9 лет в течение продолжительного времени причинял физические страдания детям, что выразалось в систематическом нанесении побоев. Также дети испытывали психические страдания из-за асоциального поведения отца, периодически употреблявшего спиртные напитки.

По данному факту следственным отделом по городу Тосно Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в отношении мужчины 1975 г.р. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание двух и более лиц в отношении заведомо несовершеннолетних).

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на сбор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

и закрепление доказательств. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1613365>